

Dragi učenici banjalučke Gimnazije,

obraćamo vam se kao grupa srpskih studenata na diplomskim studijama u Sjedinjenim Američkim Državama i Velikoj Britaniji. Kako smo nedavno prošli kroz kompletan proces aplikacija za studije u ovim zemljama, svesni smo izazova i prepreka koje perspektivnog studenta očekuju tokom ovog procesa. Okupili smo se jer verujemo da kao vršnjaci potencijalnih kandidata možemo da im pružimo korisne savete koji im mogu pomoći da postignu odličan plasman na ove obrazovne institucije.

Kao prvo, mi smo samo grupa studenata neformalno okupljenih jer verujemo da bi našim iskustvom mogli da olakšamo svakom potencijalnom aplikantu ovaj zahtevan i stresan period života. Naš rad zasnovan je samo na našoj dobroj volji i želji da pomognemo budućim generacijama tako što ćemo im ubrzati potragu za informacijama, dati naše lično viđenje njihovih aplikacija i naš stav povodom najboljeg načina da sebe prezentuju dotičnim obrazovnim institucijama. Koristeći naša iskustva i pripremljene materijale, budući aplikant može uštedeti znatno vreme i izbeći neke od naših grešaka. Raznolikost studenata koje smo okupili garantuje da za svakog potencijalnog aplikanta, bio on orijentisan ka prirodnim ili društvenim naukama, možemo naći mentore koji će biti spremni da daju savete koji će ga usmeriti na najbolji mogući način. Ne preuzimamo odgovornost za uspeh aplikacija – naše usluge biće pružene iskreno, besplatno i sa najboljim namerama. Verujemo da samo ako smo prema aplikantu u potpunosti iskreni u vezi svih aspekata njegove/njene aplikacije možemo da mu pomognemo da postigne najbolje moguće rezultate – naš interes nije da aplikantu pomognemo da postigne plasman na bilo koju instituciju, već da mu pomognemo da pripremi najbolju moguću aplikaciju. Konačno, verujemo da kao vršnjaci aplikanta možemo da ih razumemo i da im u ključnim trenucima pružimo motivaciju da istraju kroz čitav proces, koji ume da bude veoma emotivno, kao i vremenski/finansijski zahtevan.

Prilažemo i listu studenata koji su trenutno zainteresovani da učestvuju u ovom projektu kao mentori budućim aplikantima.

Ivan Radojičić (Cornell University, NY, USA), Nikola Mrkšić, Ognjen Ivković (University of Cambridge, UK), Mila Krivokapić (University of Bath, UK), Dušan Milijančević, Tamara Đorđević (Massachusetts Institute of Technology, MA, USA), Nevena Popović, Đorđe Rakić (Laffayette College, PA, USA), Katarina Kosmina (Northwestern University, IL, USA).

Svi zainteresovani učenici mogu nam se obratiti putem sledećih adresa:

ir68@cornell.edu – Ivan Radojičić
nm480@cam.ac.uk – Nikola Mrkšić